
ZAPISNIK 7. SJEDNICE  
VIJEĆA SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE 

 
 

7.sjednica Vijeća održana je 27. travnja 2008. godine u Pakracu u planinarskom domu „Omanovac“  
s početkom u 10.40 h. 
 
Sjenici nazočni:
predsjednik Saveza Jasmin Ćelić, dopredsjednik Saveza Zlatan Katić; 12 članova Vijeća: Marija 
Esmeralda Donelli, Krunoslav Belinić, Marko Engel, Zoran Milaković, Marijan Ribica, Milan Macut, 
Sandro Vizler, Tamara Karlović, Lovorka Homar, Zlatan Mošmondor, Ivo Frana i Goran Matajčić; te 
Edi Perić načelnik Saveza i Marijan Rešetić načelnik za materijalno i financijsko poslovanje; te kao 
gost na početku sjednice tajnik grada Pakraca g. Krunoslav Kelemen. 
Dopredsjednik Tudor se javio i ispričao za nedolazak zbog defekta na automobilu tijekom putovanja 
na sjednicu Vijeća. 
 
Utvrđeno je da sjednica ima potreban kvorum ( 14 ) te da može pravovaljano donositi odluke. 
 
U uvodnom dijelu predsjednik Ćelić je pozdravio sve prisutne, te je zamolio Zorana Milakovića da kao 
domaćin kaže par riječi. 
Ispred gradskog poglavarstva se Vijeću obratio tajnik grada  Krunoslav Kelemen koji je istaknuo dobru 
suradnju između grada i O.I. „Pakra“ , te izrazio svoje zadovoljstvo što su se u Pakracu prije pet 
godina ponovo reaktivirali izviđači koji su postojali u gradu prije rata. 
Predsjednik Ćelić se zahvalio g. Kelemenu što nas je posjetio i pozdravio te je izrazio želju za 
nastavkom daljnje dobre suradnje, kao i nadu da će se gradonačelnik Pakraca, g. Huška, uključiti u 
rad HIPU,budući je Saborski zastupnik i prijatelj izviđača. 
Nakon što je g. Kelemen napustio Sjednicu predsjednik je izrazio nezadovoljstvo radom neki članova  
Vijeća i pojedinih njegovih odbora, te je apelirao na članove da se više uključe u rad samog Vijeća i 
njegovih odbora jer će biti prisiljen nakon ljetne stanke ako se ne poluče nikakvi rezultati, neaktivne 
odbore i povjerenstva ukinuti. To prvenstveno ovisi o svim članovima tijela, a ne samo o predsjedniku 
odbora; koliko će se uključiti u rad ili potaknuti na rad odbore Vijeća i tijela Saveza. 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 7. sjednice Vijeća 
 

Za sjednicu je Predsjednik  predložio sljedeći dnevni red: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 7. sjednice Vijeća 
2. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika  
3. Verifikacija donesenih odluka iz nadležnosti Vijeća između 6. i 7. sjednice ( Ćelić ) 

a. Ured SIH-a ( privremena raspodjela poslova i zadataka – imenovanja ) 
b. Dopuna kalendara aktivnosti – smotra brđana 
c. Izmjena datuma Brđanskih susreta u Trogiru 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju Ureda SIH-a ( Ćelić, Rešetić) 
5. Prijedlog Odluke o osnivanju Odbora za naobrazbu ( Ćelić, Belinić ) 
6. Odluka o kandidacijskom postupku za načelnika za akcije 
7. Izvršenje zadataka sa 6. sjednice Vijeća ( Ćelić, Perić ) 
8. Informacija o radu odbora i povjerenstava Vijeća između 6. i 7. sjednice ( Ćelić ) 
9. Prijedlog izvještaja o radu Vijeća ( 1.-7. sjednica ) za Sabor 
10. Sabor SIH-a ( Ćelić ) 
11. 9. Smotra SIH-a – ( prijedlog termina i mjesta, te informacija o užoj Upravi 9. smotre SIH-a, 

poslovima i zadacima ) 
12. Informacija o aktivnostima iz djelokruga Uprave ( Perić )  

a. provedba akcijskog plana 
b. provedba Stogodišnjice 
c. implementacija Programa 
d. registracija 2008 

13. Informacija o ostalim aktivnostima Saveza ( Čelić, Katić, Perić )  
a. međunarodne aktivnosti 
b. Otok mladosti 
c. ured 

14. Realizacija financijskog plana za 2007. godinu  ( Rešetić ) 
15. Financijski plan za 2008. godinu ( Rešetić ) 
16. Pitanja i prijedlozi 

a. plava lenta ( Perić ) 



 
Navedeni dnevni red je usvojen jednoglasno uz izmjenu 6. točke dnevnog reda koja se mijenja i glasi: 
6. Odluka o kandidacijskom postupku za popunu tijela SIH-a. 
 

2. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika 
 
Za ovjerovitelje Zapisnika jednoglasno su izabrane Marija Esmeralda Donelli i Lovorka Homar . 
Za zapisničara je jednoglasno izabrana Tamara Karlović. 
 
3. Verifikacija donesenih odluka iz nadležnosti Vijeća između 6. i 7. sjednice  
 
Vijeće je jednoglasno verificiralo Odluku o uvrštenju 2. Smotre brđana u Kalendar aktivnosti SIH-a. 
Tekst Odluke se nalazi u prilogu Zapisnika. 
 
Vijeće je jednoglasno verificiralo Odluku o promjeni datuma održavanja Brđanskih susreta u 
Trogiru. Tekst Odluke se nalazi u prilogu Zapisnika 
 
Vijeće je sa 13 glasova za i 1 suzdržanim ( Karlović ) verificiralo Odluku o imenovanju osobe 
zadužene za privremeno obavljanje poslova i zadataka obuhvaćenih nazivom administrativni 
tajnik. Tekst Odluke nalazi se u prilogu Zapisnika. 
 
Vijeće je sa 12 glasova za i 2 suzdržanih ( Ribica i Donelli ) verificiralo Odluku o imenovanju 
osobe zadužene za privremeno obavljanje poslova i zadataka iz domene pisanja i praćenja 
projekata. Tekst odluke se nalazi u prilogu Zapisnika. 
 
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju Ureda SIH-a 
  
Rešetić ukratko izlaže pisani materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika. Donelli traži da se točka 
20. preimenuje u Vođenje evidencije i provjeru ulaznih i izlaznih računa. 
Ćelić daje na glasovanje Prijedlog o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju Ureda  SIH-a što je 
jednoglasno prihvaćeno. 
Zadužuje se osobu koja obavlja poslove i zadatke administrativne tajnice da opremi odluku prije 
dostave za Bilten. 
 
 
 
5. Prijedlog Odluke o osnivanju Odbora za naobrazbu 

 
Belinić podnio pisani prijedlog o osnivanju Povjerenstva za naobrazbu sa definiranim zadacima i 
prijedlogom članova tog odbora.Belinić smatra da bi to trebalo biti Povjerenstvo jer ima točno 
određeni „rok trajanja“ dok ne ispuni svoje zadatke. 
Donelli smatra da bi bolje bilo da to bude odbor. 
Rešetić također smatra da bi bolje bilo da to bude odbor jer će povjerenstvo u kratkom roku teško, 
zbog velikog obujma posla, ispuniti ciljeve koji su pred njih postavljeni, a i imaju dovoljno važan 
zadatak da to bude odbor. 
Ćelić je uputio pohvalu vijećniku Beliniću na uloženom trudu u području naobrazbe. 
Predsjednik je stavio na glasovanje prijedlog da se osnuje Odbor za naobrazbu što je jednoglasno 
prihvaćeno. 
Predsjednik je stavio na glasovanje da se imenuju članovi Odbora koji su (uz prethodno obavljene 
konzultacije s kandidatima) predloženi od strane Belinića. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. 
 
Zadužuje se osobu koja obavlja poslove i zadatke administrativne tajnice za pravnu opremu 
odluke prije slanja u Bilten. 
 
6. Odluka o kandidacijskom postupku za popunu tijela SIH-a 
 
Ćelić izvještava da postoji potreba za popunjavanjem mjesta načelnika za akcije pošto je prijašnji 
u međuvremenu dao ostavku 
Perić vidi neke ljude koji su pogodni za to mjesto, ali ne zadovoljavaju postavljene uvjete. Osobno 
misli da treba razmisliti o tome da dužnost načelnika za akcije nije potreban već da se njegovi 
poslovi preraspodjele po resorima među drugim članovima uprave. Također smatra da zbog 
odredbi normativnih akata (Statuta) kandidacijski postupak mora biti pokrenut, ali je iznio mišljenje 
kako ta dužnost ne bi trebala postojati kao posebna dužnost u Upravi SIH-a. 



 Postoji problem što bivši načelnik za akcije nije napravio analizu Lige – nužne su bitne promjene 
ali, pošto ne postoji analiza, ne može se pristupiti kvalitetnoj reorganizaciji. Za ovogodišnju Ligu za 
to je zadužen Krešimir Pleše iz Vinkovaca, kao član Tima za akcije.. 
Milaković smatra da su tu u pitanju veliki iznosi novaca i veliki obujam poslova i da se to mjesto ne 
bi trebalo ukinuti, jer Načelnik i bez tog djela poslova ima već dovoljno zadataka. 
Perić smatra da se pravilnom preraspodjelom poslova na ljude u timu taj dio poslova može bez 
problema pokriti i da bi on radije odrađivao taj dio poslova, nego onaj koji sada obavlja, a koji 
uopće ne bi trebao biti u njegovoj domeni poslova. 
Donelli zanima koji su konkretno ljudi u vidu za to mjesto. 
Perić – Krešo Pleše ali on nije instruktor, Siniša Ivanković koji je odbio prijedlog zbog nedostatka 
vremena. 
Ćelić smatra da treba pokrenuti kandidacijski postupak za Načelnika za akcije.  
Matajčić smatra da poslove treba preraspodijeliti. 
Rešetić upozorava da načelnike imenuje i opis poslova mijenja Vijeće, te da po Statutu Uprava 
mora imati, uz Načelnika SIH-a 10 članova,  i da se resor načelnika za akcije ne može ukinuti. 
Predlaže da Vijeće otvori kandidacijski postupak, a po zaprimljenim prijavama da odluči 
zadovoljavaju li kandidati potrebne uvijete. 
Frana smatra da ako postoji kvalitetan kandidat da bi, ako se takav prijavi njega trebali i prihvatiti 
Ćelić se slaže s time, ali ističe da se u dosadašnjim nastojanjima nije uspjelo naći kvalitetnog 
kandidata. 
Karlović predlaže da, ako se ne javi osoba koja ispunjava potrebne uvjete, a smatramo da postoji 
osoba koja bi taj posao mogla obavljati kvalitetno, bez zadovoljavanja potrebnih uvjeta, da se 
onda takvu osobu imenuje za osobu za privremeno obavljanje poslova i zadataka iz domene 
načelnika za akcije. 
Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog o otvaranju Kandidacijskog postupka. Prijedlog je 
jednoglasno prihvaćen. 
Ćelić konstatira da je od Poziva na sjednicu Vijeća dobio ostavku člana Vijeća Smaila Hibeljića, te 
je potrebno popuniti mjesto iz te regije novim članom. 
Rešetić pita da li će se s izborom novog člana Vijeća ići kroz nadopunu Dnevnog reda Sabora ili 
će se samo kooptirati člana unutar samog Vijeća. Nakon uvida u normativne akte izvješćuje da ne 
postoji mogućnost izbora novog člana na Saboru zbog prekratkih vremenskih rokova. 
Ćelić konstatira da će se do iduće sjednice Vijeća kontaktirati županijski povjerenici i udruge s tog 
područja kako bi se došlo do prijedloga osobe koju bi se kooptiralo za  novog člana Vijeća iz te 
regije. 
 
7. Izvršenje zadataka sa 6. sjednice Vijeća 
 
Perić je usmeno izložio materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika, pojašnjava da je u 
međuvremenu poslao materijale Strateškog plana 
Osoba koja obavlja poslove i zadatke administrativne tajnice je dobila zadatak da još jednom 
provjeri mail adrese pojedinih članova koji nisu dobili sve potrebne materijale. 
Perić izvješćuje da se informacije koje je Uprava tražila od Uprave kontingenta i nakon 
ponovljenog traženja nisu dobile. Financijski dio je iznio Načelnik Rešetić na zadnjoj sjednici 
Vijeća. 
Osoba koja obavlja poslove i zadatke administrativne tajnice je dobila zaduženje da podsjeti 
Predsjednika da porazgovara sa Tudorom zbog čega se analiza prošlogodišnje Lige još nije 
napravila. 
Milaković predlaže da Vijeće zahtjeva kompletan izvještaj i da se od Ane Šimić zahtjeva da taj 
izvještaj usmeno obrazloži pred Vijećem, a ako se to ne ispuni da ju se sankcionira. 
Perić izvještava da je dotična bila pozvana da Izvještaj obrazloži Upravi pisanim putem, ali da ona 
to nije učinila i smatra da se neće ni Vijeću odazvati. 
Ćelić smatra da ovakav Perićev osvrt unutar službenog dokumenta nije nužan. 
Perić smatra da nije u pravu jer je osvrt u svakom pogledu ispravan. 
Ribica inzistira da se naprave analize prošlogodišnje Lige zbog lakšeg odabira organizatora za 
sljedeću sezonu. 
Ćelić obećaje da će se potruditi da Tudor to i napravi. 
Perić iznosi da će se za ovogodišnju Ligu svakako napraviti temeljite analize i da je već i za to 
zadužen Krešimir Pleše. 
Homar konstatira da izvještaji općenito trebaju i zbog budućih organizatora akcija kako bi se lakše 
mogli snaći u organizaciji i na vrijeme pripremiti da se uvijek ne ponavljaju iste greške. Traži da se 
i prema Tudoru izreče neka mjera kao što je taženo i za Anu Šimić i za SIZ. 
Rešetić konstatira da kada se dijele zadaci, Vijeće zalazi u odluke koje nisu u njegovoj nadležnosti 
i donosi odluke, bez da osigura uvjete za izvršenje tih odluka. 
Ćelić proglašava da je točka zaključena. 



8. Informacija o radu odbora i povjerenstava Vijeća između 6. i 7. sjednice 
 
Ćelić nije zadovoljan radom Vijeća ni njegovih povjerenstava i odbora, te radom tijela saveza. 
Napominje da će biti prisiljen  predložiti Vijeću raspuštanje odbora koji neće raditi i izvršavati 
zadatke koji su im dani u dužnost. 
Katić se zadužuje da potakne na rad Odbor za regije. 
Ćelić napominje da će morati raspustiti Odbor za podržavajuće strategije jer  nije zadovoljan s 
onim što su do sada napravili. 
Mošmondor izvješćuje da se dio članova odbora nikad nije aktivirao u radu odbora. Dio njih se 
sastao u Zagrebu na Susretu operativnih voditelja, ali  im je teško bilo napraviti kvalitetan prijedlog 
jer su se mijenjale smjernice po kojima su trebali raditi, a i  nisu dolazili do kvalitetnih i traženih 
informacija. 
Ćelić potvrđuje da je dobio njihove materijale, da je u nekoliko navrata usmeno objašnjavao i 
instruirao ih kako da  naprave Marketing plan saveza, ali to nije polučilo željene rezultate. 
Obvezao se da će na pismeno Odboru dati smjernice za rad. Smatra da na papir treba staviti sve 
što misle da bi trebalo raditi a da će potom odrediti koje su stvari prioritetnije i što će se raditi i 
kada. Smatra da se bez konkretnih dokumenata teško može raditi. 
Mošmondor pita da li treba napraviti Marketing plan SIH-a ili Marketing plan koji će moći koristiti 
članice SIH-a 
Ćelić smatra da bi trebalo napraviti Marketing plan SIH-a, a koji bi mogle koristiti i članice i koji bi 
im mogao biti smjernica u izradi vlastitog marketing plana. 
Donelli izvjestila da je Povjerenstvo za priznanja i odlikovanja odradilo sav posao.Također 
predlaže da se smjeni predsjednik Povjerenstva za odore Šimek te je predložila da se za novu 
predsjednicu izabere Lovorka Homar. 
Ćelić daje na glasovanje prijedlog o smjeni predsjednika Povjerenstva za odore Šimeka što je 
prihvaćeno sa 13 glasova za i 1 suzdržanim (Frana). 
Ćelić daje na glasovanje prijedlog da Lovorka Homar bude nova predsjednica  Povjerenstva za 
odore što je jednoglasno prihvaćeno sa 14 glasova za. Zadužuje se Homar da kontaktira Šimeka 
kako bi se stekao uvid dokle se došlo s radom Povjerenstva  kako se ne bi radio dvostruki posao. 
Ribica izvještava da se odbor za regije nije sastajao i da nije bio aktivan i da je potrebno 
definiranje ciljeva te da će se sad više angažirati u radu odbora. 
 
9. Prijedlog izvještaja o radu Vijeća 
 
Katić traži da se izvještaj nadopuni s dodatkom da je na 2. sjednici Vijeća predan gotov prijedlog 
Programa SIH-a, te da je na 3. sjednici Vijeća predan opsežan izvještaj o Otoku mladosti te je oko 
toga bila opsežna rasprava. Pod opće natuknice neka se spomene da je Tim za naobrazbu 
odradio Šumsku školu i napravio kataloge znanja te da se u nekoliko navrata na sjednicama 
raspravljalo o tome kakav Savez želimo. Neka se proba preformulirati dio teksta u kojem se 
spominje kako je „proces stavljen u mirovanje“, vezano uz Otok mladosti. 
 Homar traži da se Dario Jurišić ispravi u Darijo, te da se dodaju izvješća o radu Odbora Vijeća i 
da se spomene povlačenje kandidatura Feride Brzović. 
Donelli želi da se doda da je na 4. sjednici osnovano Povjerenstvo za odore. 
Postavlja se pitanje o radu naših članova u MMH. 
Ćelić izvještava da je zatražio od Bojana Smodea da se povuče iz Upravnog odbora MMH zbog 
nepravilnosti u radu Upravnog odbora, ali da su i Smode i Mlinarić i dalje aktivni u MMH.Trebalo bi 
naći pogodnog kandidata za mjesto u Upravnom odboru jer MMH je važni čimbenik u kreiranju 
politike za mlade. Također imamo predstavnike u Savjetu - to je Mirela Varović. 
Lana Hristov je član Koordinacije udruga za djecu, a Lidija Pozaić je bila kandidat, ali je na 
traženje Predsjednika povukla svoju kandidaturu. 
Donelli postavlja pitanje može li se poslati pismo s obavijesti da Hristov više nije predstavnik 
izviđača, Ćelić odgovara da ona nije tamo naš predstavnik nego imenom član koordinacije i da mi 
ne možemo utjecati na prestanak njezinog članstva u tom tijelu. 
Osoba koja obavlja poslova i zadatke administrativne tajnice dobija zadatak da ispita u kojim sve 
tijelima i odborima SIH ima svoje predstavnike. 
Macut pita šta je s kandidaturama Smodea i Rubeše za Savijet za mlade Vlade RH, Ćelić 
izvještava da je taj dio posla odrađen 
Rešetić komentira da on ne bi na takav način napravio izvještaj.  
Ćelić daje na glasovanje da se prihvati ovakav Izvještaj o radu Vijeća uz predložene izmjene što je 
jednoglasno prihvaćeno. 
 
Ćelić daje pauzu, sjednica se prekida u 12.20 i ponovo započinje u 12.40. 
 
 



10. Sabor SIH-a 
 
Ćelić izvještava da će na Dnevnom redu Sabora biti Strategija u Program SIH-a o kojima će Sabor 
morati glasati prihvaća li ili ne ta dva dokumentaDonelli postavlja pitanje da li će na dnevnom redu 
biti i prijedlog novog Statuta. 
Ćelić objašnjava da se prvo mora izmjeniti ustroj SIH-a da bi se moglo pristupiti izmjeni 
normativnih akata. 
Donelli onda pita da li će se predložiti na Saboru preustroj SIH-a, pošto se o tome u     nekoliko 
navrata raspravljalo ( Bjelolasica, Crikvenica, Crikvenica ), tj. traži da se na Sabou stavi prijedlog 
preustroja SIH-a kako bi se moglo krenuti s izmjenama Statuta i nižih normativnih akata 
Rešetić je dobio u zadatak da do 05.05. 08 pripremi  točku za dnevni red Sabora koja će nositi 
naziv Preustroj saveza, a vijećnici će se o tome morati očitovati u roku od 1. dana kako bi se 
mogao materijal na vrijeme dostaviti zastupnicima. Ćelić je dao na glasovanje ovaj prijedlog što je 
jednoglasno prihvaćeno. 
 
11. 9. Smotra SIH-a 
 
 Perić je ukratko izložio pismeni materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika. Od Vijeća traži da 
donese Odluku o terminu održavanja 9. Smotre i Zaključak o upravljačkoj strukturi 9. Smotre te da 
ovlasti Upravu za pregovore o mjestu održavanja - Petrovoj gori.  
Vizler pita da li se već možda počelo pregovarati o lokaciji na Petrovoj gori sa Hrvatskim šumama. 
Katić izvješćuje da je jedan dio terena u vlasništvu Hrv. šuma i da se on već uređuje za Šumsku 
školu, a da je jedan dio privatan, ali da Hrv. šume idu u otkup terena. Općina Vojnić i Ured za 
upravljanje državnom imovinom su kontaktirani za objekt nekadašnjeg  recepcije i restorana te se 
čeka njihovo očitovanje u tom pogledu, ali postoje čvrsti temelji da se dobije teren za Smotru. 
Ćelić daje na glasovanje Odluku o terminu 9. Smotre (23.07. – 01.08.2010.). Odluka je 
jednoglasno prihvaćena. 
Ćelić daje na glasovanje Zaključak o mjestu održavanja 9. Smotre. Odluka je jednoglasno 
prihvaćena. 
Ćelić daje na glasovanje Zaključak o upravljačkoj strukturi 9. Smotr SIH-a. Odluka je prihvaćena 
sa 13 glasova za i 1 suzdržan ( Matajčić ) 
Ćelić daje na glasovanje Prijedlog da Vijeće na prijedlog Predsjednika  imenuje članove Upravnog 
odbora i Savjeta. Prijedlog je prihvaćen sa 12 glasova za, 1 protiv ( Katić ) i 1 suzdržan ( Matajčić ) 
Katić smatra da je to besmisleno jer bi Uprava Smotre trebala imenovati Savjet i Odbor 
 
12. Informacija o aktivnostima iz djelokruga Uprave 
 
12.a.  Provedba akcijskog plana Uprave 

       
      Perić je ukratko izložio pisani materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika. Izvještaj je 
      primljen na znanje  bez daljnje rasprave. 
       
     12.b. Provedba Stogodišnjice 
 
      Perić je ukratko izložio pisani materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika. Objašnjava da  
      izložba nije ostvarena jer za nju nisu imali vremena da ju realiziraju, a Hristov koja je  
      radila na organizaciji prethodnenije smatrala izvedivom organizaciju ove izložbe, pa tu 
     obvezu nije htjela preuzeti na sebe. 
      Milaković pita što je sa evidencijom starih članova, postoji li u Savezu. 
      Perić odgovara da udruge nisu dostavile potrebne podatke zbog čega se akcija „Jednom  
      izviđač uvijek izviđač“ nije mogla provesti što ne znači da se to ne bi moglo ostvariti 
     ubuduće, jer nam stari članovi zaista trebaju. 
 
      12.c. Implementacija programa 
       

Perić je ukratko izložio pisani materijal koji se nalazi u prilogu Zapisnika. Također rekao da će se 
od novih udruga koje su sad pred registracijom tražiti da odmah uključe jednu patrolu iz udruge da 
bi počeli s implementacijom programa 
Homar iznosi da u razgovoru sa jedinicama sa svog područja ima dojam da su se ljudi uplašili jer 
nisu shvatili što se Implementacijom želi postići, zbog strogih uvjeta te da bi trebalo još malo 
probati nagovoriti izviđačke udruge da se jave za sudjelovanje 
Perić nema ništa protiv toga, ali smatra da bi patrole koje su se prijavile u roku trebale imati 
povlašten status. 
Karlović pita da li bi se onda na Zborovanju mogla napraviti još neka prezentacija. 



Belinić smatra da se ne bi trebalo inzistirati na povećanju broja patrola u programu već da se ove 
godine radi sa tih 15, a da se sljedeće taj broj poveća na temelju iskustava od ove godine. 
 
12.d. Registracija 2008. 
 
Perić je ukratko izložio pisani materijal koji se nalazi u prilogu zapisnika. 
Ćelić pita da li se kontaktiralo izviđačke udruge koje su brisane iz Registra. 
Perić izlaže da se sa „Sokolom“ nije kontaktiralo, „Maestral“ i „Varaždin“ se nisu registrirali, s 
„Garešnicom“, „Divljim mačkama“ i „Biokovom“ nije kontaktirao, „Poreč“ se registrirao, sa 
„Labinom“ se kontaktiralo, ali nema mogućnosti zbog prezauzetosti poslom. Kontaktirano je sa 
Čačincima, ali oni ne žele u SIH jer ne mogu ispuniti programske zahtjeve, iako su u kontaktima i 
imaju zajedničke aktivnosti s O.I. „Slavonski hrast“. S „Javorom“ je poznata priča. Adventistički 
skauti „Rakovi“ iz Zagreba nema kontakta. „Sava“ je registrirana temeljem dostavljenih pravnih 
dokumenata. Metković se organizirao i kreće s radom. U Slatini postoji šansa da se osnuje odred. 
S Požegom nije bilo kontakta. S Karlovčanima je radio Crnković, učiteljica koja je bila na ŠŠ ne 
može raditi radi privatnih problema, a ostali nemaju volje 
 
13. Informacija o ostalim aktivnostima Saveza 
 
13.a. Međunarodne aktivnosti 
 
Ćelić je izvijestio da je  Damir Donelli bio u Frankfurtu na skupu Moving Forvard – A European 
Conversation. Da je u službenom posjetu Hrvatskoj bio i Henrik Soderman, osoba zadužena od 
Europskog ureda za naš dio Europe. Predan mu je izvještaj za prošlogodišnji projekt koji je išao 
prema Centenary fondu, izneseni su mu problemi vezani uz regiju i naše sudjelovanje u MMH,  
postignuća u prethodnom periodu i planovi za budućnost. Ćelić je kontaktiran i od predstavnika iz 
Japana i od predstavnika Singapura u pogledu lobiranja za Jamboree 2015, ali još nije donesena 
odluka. Radi se na prikupljanju sredstava za kandidaturu Lidije Pozaić Frketić za Upravu WOSM-
a. 
 
13.b. Otok mladosti 
 
Katić izlaže nastavak izvješća koje se nadovezuje na kronologiju sa 3. sjednice Vijeća i nalazi se u 
prilogu Zapisnika. Po zadnjim informacijama u ožujku je Otok dan u koncesiju ORCO grupi. 
Donelli pita što znači obeštećenje i kako će se ono procijeniti. 
Katić odgovara da će procjenitelj odrediti visinu obeštećenja, ali da Savez pristaje i na onaj iznos 
koji je naveden u tužbi. Ministarstvo obrazovanja  je spremno financirati novi centar, pitanje je 
samo koliko i što, te su pripravni uložiti i dodatna sredstva, kako bi se ostvarila točka 99. 
Rešetić - Šibenik negira naša ulaganja, treba ići na Vrhovni sud. 
Katić zadovoljan sastankom s g. Mamićem. Postoji problem sa zamjenskom lokacijom na Kaknu 
jer je more oko otoka dano u koncesiju pa nema slobodnog pristupa otoku zbog čega se trži 
zamjenska lokacija i to rt Oštrica. 
Ćelić zadužuje Katića da za Bilten pripremi informaciju o Otoku te da se pismeno kontaktira 
odvjetnica zbog naknade. 
 
13.c. Ured 
 
Ćelić podnosi kratko usmeno izvješće da je od 1. veljače Hristov odjavljena, a da su od 1. travnja 
privremeno raspoređeni na dužnosti za obavljanje poslova Arsić i Karlović. 
Postoji problem što postoje saznanja da je bivša djelatnica neovlašteno ulazila u ured nakon 
završetka radnog odnosa. 
Ribica pita zna li se tko sve ima ključeve od ureda Saveza.  
Odgovoreno mu je da se ne zna.  
Ribica smatra da smo onda sami krivi zbog nastale situacije. 
Donelli predlaže da se stavi multilock brava. Također pita da li je s novo raspoređenim osobama 
zaduženim za obavljanje poslova potpisan kakav ugovor o radu, djelu ili sl. 
Rešetić odgovara da još nije, jer oni posao obavljaju volonterski, uz zakonom predviđene 
naknade. 
 
14.15 stanka za ručak, 15.00 nastavak Sjednice. 
 
 
 
 



14. Realizacija financijskog plana za 2007. i Financijski plan za 2008. 
  
14. i 15. točka dnevnog reda u raspravi su objedinjene. Rešetić je ukratko obrazložio oba 
dokumenta. Nakon rasorave Vijeće je jednoglasno prihvatilo Realizaciju financijskog plana za 
2007. te je jednoglasno prihvatilo Financijski plan za 2008. godinu. Materijali se nalaze u prilogu 
zapisnika. 
 

 
15. Pitanja i prijedlozi 

 
15.a. Plava lenta 
 
Perić izvještava da je ovo samo prijedlog, a ne konačna verzija ovog pravilnika koji se nalazi u 
prilogu Zapisnika. 
Rešetić smatra da ne treba ići u poplavu novih pravilnika već da Plavu lentu treba uklopiti u 
postojeći Pravilnik o priznanjima i odlikovanjima. 
Donelli smatra da se cijeli taj pravilnik treba izmijeniti jer je loše postavljen. 
Belinić traži da Odbor za program revidira Plavu lentu jer to ima veze s tim Odborom. 
Katić smatra da je to alat za poboljšanje programa. 
Zaključak je da će odbor za program revidirati predloženi dokument i predložiti njegovu završnu 
verziju.  
Nakon što su iscrpljene sve točke dnevnog reda, predsjednik Ćelić je zaključio sjednicu. 
 
Ćelić se na kraju još jednom zahvalio domaćinu te ga zamolio da se zahvali još jednom i 
predstavnicima grada što su došli na sjednicu, te na darovima koje smo dobili. 
 
Sjednica je završila u 17.00 sati. 
  
Zapisnik vodila:                                                                                Predsjednik Saveza: 
Tamara Karlović                                                                                Jasmin Ćelić 
 
 
 
 
 
Ovjerovitelji zapisnika:         1. Lovorka Homar 
 
                                                  
 
 
                                               2. Marija Esmeralda Donelli 
 

 
 

 
 
 

 


